



ఇంటింటి ప్రచారంలో పువ్వాడ వసంతలక్ష్మి



ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న పువ్వాడ వసంతలక్ష్మి

ఖమ్మం, నవంబర్ 6: ఖమ్మం నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరుతూ ఆయన సతీమణి పువ్వాడ వసంతలక్ష్మి సోమవారం నగరంలోని 56వ డివిజన్ లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆ డివిజన్ లో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి మంత్రి చేసిన అభివృద్ధిని వివరించారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ సహకారంతో ఖమ్మంలో ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేశారని, మరింత అభివృద్ధి జరగాలంటే అజయ్ కుమార్ ను మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ పడిపల్లి రోహాణి సత్యనారాయణ, నగర మహిళా కమిటీ ఇన్ ఛార్జి కొల్ల పద్మ, బీఆర్ఎస్ ప్రచార కార్యదర్శి షేక్ షకీనా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి పరీక్షల్లో శ్రీచైతన్య సత్తా

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 6: జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించిన నాలెడ్జ్ అని సిమెంట్ టెస్ట్ (క్యాట్) ఒలింపియాడ్ పరీక్షల్లో శ్రీచైతన్య ఇంటర్నేషనల్ ఒలింపియాడ్ పాఠశాలకు చెందిన 374 మంది విద్యార్థులు సత్తా చాటారని ప్రిన్సిపాల్ టీఎల్ఎన్ శర్మ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ మల్లెం పాటి శ్రీధర్, డైరెక్టర్ మల్లెంపాటి శ్రీవిద్య తదితరులు అభినందనలు తెలిపారు.

9, 10వ తేదీల్లో జాతీయ సెమినార్

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 6: నగరంలోని ఎన్ఆర్ అండ్ బీజేఎన్ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఈ నెల 9, 10 తేదీల్లో కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో పైనాన్నియల్ సర్వీసెస్ ఇన్ ఇండియా-ఎవర్స్టింగ్ ఇన్ఫ్యూస్ అండ్ ఛాలెంజెస్ అనే అంశంపై రెండు రోజుల పాటు జాతీయ సెమినార్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ జాకీర్ అలీ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలి సౌజన్యంతో నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా ఉన్నత విద్య సెక్రటరీ, కళాశాల విద్య కమిషనర్ వాకాటి కరుణ, ప్రొఫెసర్ ఎన్ శ్రీనివాసరావు పాల్గొంటారన్నారు.

క్యాంపస్ ఫ్లెస్ మెంట్స్ లో ఆర్డెస్ విద్యార్థినులు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 6: నగరంలోని ఆర్డెస్ డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థినులు ప్రముఖ సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీ హెచ్ఎస్ఎల్ కు ఎంపికైనట్లు కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ తెలిపారు. సోమవారం కళాశాలలో నిర్వహించిన క్యాంపస్ ఫ్లెస్ మెంట్స్ లో తమ విద్యార్థులు సల్యా, సాత్వికలు రూ.3.4లక్షల వార్షిక వేతనంతో ఉద్యోగాలు సాధించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఎంపికైన విద్యార్థినులను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అలవాల లింగయ్య, జ్యోతిర్మయ తదితరులు అభినందించారు.



ఎంపికైన విద్యార్థినులతో కళాశాల చైర్మన్ కృష్ణ

ఖమ్మం నగరానికి మార్కెట్ గుండెకాయ బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి గెలిపించండి

ఖమ్మం, నవంబర్ 6: నేను ఉన్నంత కాలం ఖమ్మం ఎంపీని ఇక్కడి నుంచి తరలి పోనివ్వను అని, ఇక్కడ నుంచి కదిలించలేదని ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ఖమ్మం నగరం ట్రిటౌన్ లోని మిర్చి మార్కెట్ నందు సాయి కోల్డ్ స్టోరేజ్ నందు దిగుమతి, ఎగుమతి, మిర్చి, దాల్, ఆయిల్, ధాన్యం, కోల్డ్ స్టోరేజ్ వ్యాపారస్తుల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో అజయ్ కుమార్ ప్రసంగించారు. ఖమ్మం నగరానికి టౌన్ ప్రాంతం గుండెకాయ లాంటిదని, ఇక్కడ జరుగుతున్న వ్యవసాయం వేల మంది కార్మికులు, కర్షకులు జీవనోపాధి పొందుతున్నారని అన్నారు. గతంలో వచ్చిన మార్కెట్ తరలింపు జీవోను రద్దు చేయించి మార్కెట్ యార్డ్ ఎక్కడికి తరలిపోకుండా ఇక్కడే ఉండేట్లు చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మార్కెట్ యార్డ్ లో కాలం చెల్లిన భవనాలను కూల్చి మార్కెట్ యార్డ్ ను విస్తరించి నాసని అన్నారు. కార్యక్రమంలో వ్యాపార వర్గాల నాయకులు మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మంలో జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని మరొకసారి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అయిన అజయ్ కుమార్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ లోక సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దోరేపల్లి శ్రేణి, ఆర్జెసీ కృష్ణ, చిన్ని కృష్ణారావు, మంతల శ్రీశైలం, సోమా నరసింహారావు, మన్యం కృష్ణయ్య, విడాల శ్రీనివాసరావు, నేరెళ్ల శేషగిరిరావు, ముత్యం ఉప్పలరావు, మాటేటి నాగేశ్వరరావు, యడ్లపల్లి సతీషకుమార్, చెరుకూరి సంతోష్, మలిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కాళ్ళ శ్రీనివాసరావు, వేములపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, తేరాల ప్రవీణ్, ప్రతాప్ నరసింహారావు, చిన్ని కృష్ణారావు, చెరుకూరి కృష్ణమూర్తి, వేములపల్లి వెంకన్న, గీతా వెంకన్న, సున్నా మాధవరావు, అప్పారావు, నరేష్, మాటేటి నాగేశ్వరరావు, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

ఎంపీని తరలిపోనివ్వను : మంత్రి



మార్కెట్ లో ప్రచారం చేస్తున్న అజయ్ కుమార్

రావు, చెరుకూరి కృష్ణమూర్తి, వేములపల్లి వెంకన్న, గీతా వెంకన్న, సున్నా మాధవరావు, అప్పారావు, నరేష్, మాటేటి నాగేశ్వరరావు, రమేష్ పాల్గొన్నారు. **రాజస్థాన్ సమాజ అధ్యక్షులలో..** ఖమ్మం నగరంలోని గాయత్రి గ్రాండ్ హోటల్ నందు రాజస్థాన్ సమాజ అధ్యక్షులలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఖమ్మం నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్ మాట్లాడారు. నగరంలో వివిధ వ్యాపారాలు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్న రాజస్థాన్ సమాజ వారికి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన అన్ని పథకాలు మీకు వర్తించే విధంగా చేశామని అన్నారు. రాజస్థాన్ సమాజ సంఘం నాయకుడు చైన్ సింగ్ అధ్యక్షులలో జరిగిన సమావేశంలో డీసీసీబీ చైర్మన్ కురాకుల నాగభూషణం, సుడా చైర్మన్ బమ్మ విజయకుమార్, పగడాల నాగరాజు, పాదా నాగేశ్వరరావు, పొన్నం వెంకటేశ్వర్లు, జాటిశెట్టి శ్రీనివాస్, మహేందర్ సింగ్, రాకెష్ అగర్వాల్, పంకజ్ అగర్వాల్, సంజయ్ రాజ్ పుట్, వికాస్ గోయల్, మహేందర్ రాజ్ పుత్, మనీష్, సోనీ తదితరులు ఉన్నారు.



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

మార్కెట్ నా గుండెల్లో ఉంది నా గుండెల్లో ఖమ్మం గ్రెయిన్ మార్కెట్ ఉన్నది అని బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి అజయ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ఖమ్మం నగరం ట్రిటౌన్ లోని గ్రెయిన్ మార్కెట్ లో అజయ్ కుమార్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు రైతులు, కార్మికులు, వ్యాపారాలను కలిసి బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం పువ్వాడ మాట్లాడారు. ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ ఇక్కడే ఉంటుంది అని, కొందరు వ్యక్తులు తమ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం తుమ్మల ఇక్కడ నుంచి మార్కెట్ మధ్యల పల్లి తరలించాలని తీవ్ర ప్రయత్నం చేసినా దరిమిలా దాన్ని అడ్డుకట్ట వేశా అని అన్నారు. నేను ఇక్కడ ఉన్నాన్ని రోజులు ఇక్కడి నుంచి మార్కెట్ తరలిపోనివ్వను అని స్పష్టం చేశాను. చెరుకూరి కృష్ణమూర్తి, చిన్ని కృష్ణారావు, మంతల శ్రీశైలం, దోరేపల్లి శ్రేణి, వేములపల్లి వెంకన్న, ఉప్పలరావు, పసుమర్తి రాంమోహన్, ఎర్రా అప్పారావు, సున్నా మాధవరావు, దేవత అనిల్, ఏడపల్లి సతీష్, మాటేటి నాగేశ్వరరావు, మాటేటి కిరణ్ ఉన్నారు.

అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి : మంత్రి అజయ్

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 6: నేను చేసిన అభివృద్ధి మీ కళ్ళ ముందే ఉన్నదని, ప్రతి రోజూ అభివృద్ధి పనుల కోసం నేను పడ్డ కష్టం, తపన మీకు తెలుసు.. కానీ ఇక్కడ కొత్తగా వచ్చిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఇదంతా నేనే చేశానని చెబుతుంటే హాస్యాస్పదంగా ఉన్నదని ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం నగరంలోని వేదిక ఫంక్షన్ హాల్ లో రెజోనెన్స్ విద్యాసంస్థల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఖమ్మం నగరం అన్ని రంగాల్లో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందిందని, ఇక్కడ ప్రజలకు కావాల్సిన అన్ని సదుపాయాలు కల్పించామన్నారు. అనేక పైవేట్ విద్యా వ్యవస్థలు ఇటీవల రావడం ద్వారా ఉద్యోగాలు పెరిగి, ఇక్కడ స్థిర నివాసం ఉంటున్నారన్నారు. రూ.2,500 కోట్లతో ప్రజా అవసరాలు, తాగునీరు, పార్కులు, ఓపెన్ జిమలు, రోడ్లు విస్తరణ, సెంట్రల్ డివైడర్, సెంట్రల్ లైటింగ్, నగర సుందరీకరణతోపాటు అనేక సదుపాయాలు, సౌకర్యాలు కల్పించామని వివరించారు. డైరెక్టర్స్ రాజా వాసిరెడ్డి నాగేంద్రకుమార్, కొలిపా నీలమ,



బ్రోచర్ ఆవిష్కరిస్తున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

కొండా శ్రీధరరావు, ఎన్నికల సమన్వయకర్త ఆర్డెస్ కృష్ణ, గొల్లపూడి రాంప్రసాద్, రాంచందర్ పాల్గొన్నారు. **సమాజ సేవలో నిష్ణాతులకు ఆత్మీయ సన్మానం** ఖమ్మం, నవంబర్ 6: నగరంలోని ఓ హోటల్ లో యూనిట్ ఆఫ్ హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. కార్పొరేటర్ బి.కె.వెంకటే అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో సంస్థ నిర్వాహకులు సూర్యోత్ సర్జన్ డాక్టర్ జగదీష్ బాబు (ఎంఎస్ న్యూరో), ఇటీవలే ఐఎంఎ నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో జనరల్ సెక్రటరీగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికవ్వడం పట్ల

వారిని శాలువాతో సత్కరించారు. సన్మాన గ్రహీతలు డాక్టర్ జగదీష్ బాబు ఎం.ఎస్ న్యూరో సర్జన్, డాక్టర్ టీ.పవన్, డాక్టర్ అంబటి విమలను అభినందించారు. అనంతరం దేశవ్యాప్తంగా సేవలు అందిస్తున్న స్వచ్ఛంద సంస్థ వైఎస్ఎస్ఎస్ ఖమ్మంలో స్థాపించిన సందర్భంగా బ్రోచర్ ను మంత్రి ఆవిష్కరించారు. డాక్టర్ బాబు రత్నాకర్, స్వర్ణకుమారి, డాక్టర్ డి.వెంకటే, కేఎస్ కో-ఆఫ్ సభ్యురాలు మేరీ జయశీల, సుఖభోగి కోటేశ్వరరావు, జి.ఎల్లయ్య, జెట్టి సుధాకర్, జిపి శేఖర్ బాబు, కందుల ఉపేందర్, చిలక బత్తిని కనకయ్య, జెపి సత్యానందం, గౌతమి, శిల్ప, గుమ్మడి కనకరాజు, పిల్లి విజయపాల్, జుగుంట్ల శ్రీనివాస్, పి శేఖర్ రాజు పాల్గొన్నారు. **చావా ప్రతాపబాబుకు సత్కారం** ఖమ్మం, నవంబర్ 6: ఖమ్మం పుర ప్రముఖుడు చావా ప్రతాపబాబును బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సోమవారం మర్యాద పూర్వకంగా ఆయన ఇంటికి వెళ్లి కలిశారు. తనకు మద్దతి ఇచ్చి గెలిపించాలని కోరుతూ ఆయన్ను సత్కరించారు.

జనవరి 5, 6, 7 తేదీల్లో ప్రపంచ తెలుగు మహాసభలు

ఖమ్మం, నవంబర్ 6: జనవరి 5, 6, 7 తేదీల్లో అంతర్జాతీయ తెలుగు మహాసభలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని ఆంధ్ర సారస్వత పరిషత్ అధ్యక్షుడు, గజల్ మాస్టర్, గిన్నీస్ బుక్ రికార్డు గ్రహీత గజల్ శ్రీనివాస్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాజమండ్రిలోని గేట్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రాంగణంలో జరుగుతున్న ఈ మహాసభలకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు దేశ, విదేశాల్లో ఉన్న సాహితీవేత్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరుకానున్నారని పేర్కొన్నారు. రాజమండ్రిలో జరిగే ప్రపంచ తెలుగు మహాసభల్లో కవి సమ్మేళనాలు, కథ రచనా సమ్మేళనాలు, తెలుగు ప్రతిష్ఠను వివరించే ప్రత్యేక నృత్యాలు, జానపద కళారూపాలు, సాహితీ పుస్తక ప్రదర్శనలు, విదేశీ సాహితీ ప్రముఖులచే సదస్సులు, పత్రికా సదస్సు, తరతరాలుగా తెలుగును బతికిస్తున్న ప్రాచీన తెలుగు కళారూపాల ప్రముఖుల ప్రసంగాలు, తెలుగు ప్రముఖ రచయితల ఉపన్యాసాలు తదితర సాహితీ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. తమ కవితలను డాక్టర్ ఎన్.ఆర్.ఎస్. కొల్లూరి 9247272066 ఫోన్ నెంబర్ లో, కథా వచనంలో పాల్గొనేవారు కొత్తగూడెం కాజేష్ 9989723989 ఫోన్ నెంబర్ లో సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు. ఈ నెల 30లోగా కవితలు, కథలు బాంబాయి పాల్గొనేవారు తమ పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని గజల్ మాస్టర్ గజల్ శ్రీనివాస్ కోరారు.

టీటీ ర్యాంకింగ్ లో హరికి 34వ ర్యాంక్

ఖమ్మం సిటీ, నవంబర్ 6: ఇండియన్ టేబుల్ టెన్సిస్ అసోసియేషన్ సోమవారం ప్రకటించిన ఆల్ ఇండియా ర్యాంకింగ్ లో ఖమ్మం జిల్లా తల్లాడ బాల భారతి పాఠశాలకు చెందిన ఏర్పూల హరి అరుదైన ఘనత సాధించారు. జిల్లా చరిత్రలో మొదటి సారిగా 34వ ర్యాంకు దక్కడం విశేషం. తెలంగాణ చరిత్రలో బాలుర ర్యాంకింగ్ లో ఇదే అత్యుత్తమం కావడం గమనార్హం. సదరు క్రీడాకారుడు రెండు సంవత్సరాలుగా ఖమ్మం పటేల్ స్టేడియంలో టేబుల్ టెన్సిస్ కోచ్ సాంబమూర్తి దగ్గర శిక్షణ పొందుతున్నాడు. ఇప్పటి వరకు హరి ఎనిమిది రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకింగ్ పోటీలతో పాటు ఒక జాతీయ స్థాయి కామెంట్ లో పాల్గొన్నారు. హరితోపాటు కోచ్ సాంబమూర్తిని రాష్ట్ర టీటీ అసోసియేషన్ బాధ్యులు డాక్టర్ కూరపాటి ప్రదీప్, జంగాల సునీల్ కుమార్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



హరిని అభినందిస్తున్న కోచ్ సాంబమూర్తి

నమస్తే తెలంగాణ
మన రాష్ట్రం మన పత్రిక
నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు
సెల్ : 9182777073
నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్ మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు
సెల్ : 9182777616